
 1 KEVIN THOMPSON B1950- WATER COLOUR PAINTING OF LANDSCAPE WITH 
CATTLE 

2 TWO SMALL CERAMIC ELEPHANT PLANT STANDS ONE A/F 

3 PINE ONE DRAWER TWO DOOR SMALL SIDEBOARD  

4 TRI LEG ROPE TWIST TOCHERE 

5 TALL CARVED STANDARD LAMP 

6 VINTAGE CARVED ROUND BREAD BOARD "LONG LIFE AND HAPPINESS" 

7 PAIR OF JAPANESES BOXED ENAMEL VASES 

8 OAK CASED MANTLE CLOCK 

9 THREE HARD BACK WW2 BOOK "AIR FLOW" 

10 FOUR PORTMERION DOLPHIN PINK STORAGE JARS DESIGNED BY SUSAN 
WILLIAMS ELLIS 

11 MIDCENTURY GORDON RUSSELL DESIGNED WALNUT SIDEBOARD MADE FOR 
HEALS OF LONDON 

12 GEOFFREY CHATTEN OIL ON BOARD PAINTING OF GORLESTON BEACH APPROX 
23" X 17" IN WHITE AND GILT FRAME 

13 VINTAGE PHILLIPS PICTORIAL GLOBE CIRCA 1958 

14 CHICKEN SHAPE METAL WATERING CAN 

15 NATHAN SLIDING GLASS DOOR BOOKCASE  WITH DRAWER 

16 MARIE KAIKINGER BLUE POTTERY FIGURE OF MOTHER AND CHILD A/F 

17 THREE BOXED SOLIDO DIE CAST FRENCH/ITALIAN MODEL CARS THEN AND 
 

18 THOMAS LLEWELYN DANIEL (1891-1967) HAND DRAWN CHARCOAL OF YOUNG 
BOT WITH TOP HAT, WALKING CANE AND CIGAR 

19 CHARLES HARMONY HARRISON (1842-1902) WATER COLOUR "AUTUMN 
WONDERLAND" IN A GILT AND GLAZED FRAME 

20 NATHAN FOUR SHELF BOOK CASE WITH TWO CENTRAL DRAWERS  

21 EARLY CHINESE BRONZE TEMPLE DOG HANDLE VASE 

22 REPUBLIC PERIOD CHINESE  ENAMEL DECORATED  LIDDED JAR WITH 
IMMORTAL MEN A/F 

23 A LARGE CONCH SHELL 

24 FOUR COMICAL KITCHEN STORAGE JARS INCLUDING SYLVAC AND SADLER  

25 THREE BOXED BACK TO THE FUTURE 1/24 DIE CAST DELOREAN MODEL CARS 
FROM ALL THREE MOVIES 

Lot No Description 



 26 COLLECTION OF FOLIO SOCIETY BOOKS INCLUDING HEMMINGWAY 

27 SMALL OIL ON CAVASS OF BOY AND GIRL BY GEORGETTE NIVERT 

28 POOLE SEAGUL BLUE COFFEE AND TEA  SET 

29 VINATGE SMALL WOODEN GENTS WARDROBE 

30 GEOFFREY CHATTEN OIL ON BOARD PAINTING OF SUNFLOWER IN VASE 
APPROX 20" X 23" IN BLEACH AND GILT FRAME 

31 THOMAS LLEWELYN DANIEL (1891-1967) COMICAL CHARCOAL PICTURE OF A 
MAN IN TOP HAT AND TAIL SLIPING UP STAIRS, SIGNED AND DATED FRANCE 

 32 GEOFFREY CHATTEN OIL ON BOARD OF SAILING VESSELS AT SEA APPROX 8.5" 
X 6.5" 

33 GEOFFREY CHATTEN OIL ON BOARD PAINTING TITLED "CLIFF TOPS" APPROX 
3.5" X 6" 

34 PAIR OF 18TH CENTURY CHINESE "DOUBLE HAPPINESS" BLUE AND WHITE 
TEMPLE JARS A/F 

35 PARKER KNOLL TWO DOOR LOW BOOKCASE 

36 FIVE DRAWER 2 SIDE DOOR BUTTERFLY AND FLOWER DECORATED JEWELERY 
BOX 

37 OBLONG OIL ON BOARD PAINTING OF POPPIES IN VASE BY THEA LAURANCE 

38 LARGE EARLY CASED "BITTEN" TAXIDERY IN NATURAL STATE UNDER GLASS 
DISPLAY BOX 

39 PARKER KNOLL TWO DOOR LOW BOOKCASE 

40 19TH CENTURY CHINESE "DOUBLE HAPPINESS" PATTERN DOUBLE HANDLE 
VASE A/F 

41 FRANK RANDALL FORWARD (1879-1956) LARGE OIL PAINTING OF TREES NEAR 
TO A GATE 

42 VINTAGE GREEN "CASTROL" INDUSTRIAL  OIL CAN  

43 TREFOIL SMALL ANTIQUE OAK TABLE  

44 G-PLAN SIDEBOARD  

45 TWO SMALL WOODEN ELEPHANT SHAPE TABLES  

46 GEOFFREY CHATTEN OIL ON BOARD OF HARBOUR SCENCE APPROX 23" X 17" 

47 GEOFFREY CHATTEN OIL ON BOARD OF LADY KNEELING IN WOODLAND 
APPROX 9" X 13" 

48 VINTAGE AGNES NANOGAK INDIGENOUS WALL HANGING CANVASS PICTURE  

49 PINE AND BAMBOO COLONIAL DESK WITH MIRROR BACK GALLERY  

50 ORNAMENTAL FAR EAST TEMPLE DANCER MODEL 

Lot No Description 



 51 COLLECTION OF PORTMEIRION CHINA ITEMS 

52 LARGE CERAMIC ELEPHANT ORNAMENT 

53 TWO LARGE REED WALL FANS  

54 TIN PLATE CAR, LANDROVER , GERMAN RED BARON STYLE PLANE AND A 
CHEVY WALL PLAQUE 

55 MID CENTURY BUREAU  

56 GLASS DRESING TABLE SET 

57 COLLECTION OF ROYAL DOULTON "TUMBLING LEAVES" TEA AND DINNER WARE 

58 VINTAGE DANISH 1960'S DESK / DRESSING TABLE  

59 QUANTITY OF ROYAL ALBERT "MASQUERADE" PATTERN TEA WARE  

60 ERCOL LIGHT WOOD TABLE WITH TWO QUAKER CARVERS AND FOUR CHAIRS 

61 1950'S VINATGE "MONTESSORI" CHILD CUBE SOLID BIRCH ROCKING 
METAMORPHIC CHAIR 

62 COLLECTION OF 35MM CAMERAS WITH LIGHT ATTACHMENTS INCLUDING AGFA, 
COSINA AND BROWNIE  

63 CHRISTOPHER HEALS MID CENTURY FLOATING DESK IN ROSE WOOD 

64 ARNE JACOBSEN DESIGNED BLACK FINISH THREE LEG STOOL 

65 MID CENTURY SEWING TABLE 

66 TWO VINTAGE STAW FILLED PYJAMAS CARRY TOYS IN THE FORM OF A MONKEY 
AND DOG 

67 MID CENTURY "VANSON" TEAK ARM CHAIR 

68 ERCOL LIGHT FINISH 3 DRAWER TWO DOOR SIDEBOARD 

70 LARGE BOXED DIE CAST MAISTO X220 (1992) JAGUAR CAR 

71 MID CENTURY SOLID WOOD BRUTALIST SOFA BENCH 

72 ERCOL WALL MOUNTED CORNER PLATE RACK 

73 GREEN GLAZED VINTAGE CERAMIC JARDINIERE AND STAND 

74 LATE 18TH CENTURY PADAUK SCABELLO ROUNDED BACK CHAIR  

75 FRITZ HANSEN BLACK FINSIH EGG SHAPE TABLE WITH FOUR CHAIRS DESIGNED 
BY ARNE JACOBSEN 

76 COLLECTION OF WADE "BRAMBLE" TEA WARE 

77 THREE MID CENTURY G-PLAN TEAK TABLE NEST OF TWO AND ONE OTHER 

Lot No Description 



 78 SMALL WOODEN SEWING BOX 

79 SMALL MAHOGANY SEWING BOX WITH THREE DRAWERS LIFT UP LID AND FULL 
OF CONTENTS 

80 TWO MID CENTURY "REYWAY" SOLID WOODEN BAR STOOLS WITH RED SEATS 

81 TRAY OF CUTLERY 

82 ANTIQUE LOCKABLE FOUR DRAWER SHEET MUSIC CABINET  

83 PAIR OF CHINESE ROSEWOOD MARBLE TOP SIDE TABLE / PLANT STANDS 

84 LARGE COLLECTION OF "HERR FAYENCE"  CHEMIST STORAGE JARS 

85 A RECLAIMED PINE 2 OVER 2 CHEST OF DRAWERS 

86 TEAK SERVING TROLLEY WITH LIFT OF SERVING TRAY  

87 MODEL FISHING BOAT 

88 OAK HALL STAND SEAT WITH STORAGE BOX 

89 VINTAGE 1950'S TAMBOUR ROLL TOP DANISH SEWING BOX 

90 VINTAGE 60'S/70'S LIGHT BROWN LEATHER BUTTON BACK SOFA 

91 DIDGERIDOO T/W RAIN STICK 

92 ERCOL MID CENTURY LIGHT ELM ROCKING CHAIR  

93 VINTAGE LEATHER PARKER KNOLL RECLINER CHAIR 

94 SMALL CONCRETE BIRD BATH 

95 ROYAL DOULTON HAND PAINTED FRUIT SALAD BOWL SET 

96 EDWARDIAN KIDNEY SHAPE SIDE TABLE  

97 VINTAGE SET OF TEAK STACKING DOT STOOLS  

98 WOODEN PIANO STOOL 

99 VINTAGE CHILDS YELLOW PAINTED SCHOOL DESK AND STOOL 

100 FOLD UP WOODEN CAKE STAND  

101 INDUSTRIAL WORKER  WOODEN HIGH STOOL 

102 AN EDWARDIAN FOLDING CAKE STAND 

103 WOODEN STORAGE BENCH 

104 VINTAGE STAG CARVED TOP WOODEN THREE LEG STOOL 

Lot No Description 



 105 TEAK NEST OF THREE TABLES 

106 PINE 2 GLASS DOOR OVER 2 DOOR DISPLAY UNIT 

107 NEST OF THREE CARVED TABLES WITH DRAWER 

108 WOODEN BOTTLE STORAGE / CARRIER  

109 PINE SMALL 2 DOOR 2 DRAWER SIDEBOARD  

110 FOUR WOODEN PICCADILLY CIRCUS STREET SIGNS  

111 RED GROUND FLOOR MAT T/W BLUE GROUND FLOOR MAT 

112 THREE FRAMED AND GLAZED WATER COLOURS OF THE LOCAL AREA BY DAVID 
BALDER 

113 LARGE "CONRAY" METAL TRAILER  

114 VARIOUS PICTURES, TAPASTRYS , PHOTO AND BOOK 

115 LIMITED EDITION HAND SIGNED PRINT "BRIDE AND GROOM" BY KEITH 
HORNBLOWER 

116 TWO VINTAGE LEATHER SUITCASE AND ONE CROCODILE STYLE CASE 

117 FRANKLIN MINT GLORIA CONCEPTS CONDIMENT JARS AND SPICE RACK 

118 PAIR OF STAG LIGHT WOOD 3 DRAWER BEDSIDE UNITS WITH MATCHING SMALL 
THREE DRAWER CHEST 

119 COLLECTION OF FOLIO SOCIETY BOOKS 

120 EDWARDIAN PLANT STAND  

121 FOUR PINK VICTORIAN CHEMIST JARS A/F 

122 OAK BARLEY TWIST GATE LEG TABLE  

123 FOX HUNTING PRINTS T/W LOWESTOFT PRINT 

124 BOX OF CERAMICS, CLOCK, PLATE WARE, CAMERA ETC 

125 LARGE QUANTITY OF SEWING ITEMS 

126 TRAY WITH CUT GLASS ITEMS , STIEN, DOG ORNAMENT ETC 

127 COLLECTION OF ANTIQUE AND LATER COPPER AND BRASS WARES  

128 FRAMED AND GLAZED PRINT "DRYING THE SAILS" 

129 FRAMED SIGNED OIL ON CANVASS OF AND IMPRESSIONIST STREET SCENE 
WITH FIGURES  

130 LARGE COPPER ELEPHANT PICTURE  

Lot No Description 



 131 TUB WITH LOWESTOFT RELATED ITEMS , FLAGS , NEWSPAPERS ETC 

132 COLLECTION OF LENOX . WEDGWOOD AND LONEY TUNES CERAMICS 

133 VINTAGE MILK AND OTHER BOTTLES  

134 ROYAL COMMEMORATIVE MUGS AND OTHER CHINA  

135 TRAY WITH OLD RADIOS 

136 OIL ON BOARD SAILING VESSEL PAINTING 

137 WHITE PAINTED FRAMED OIL ON BOARD OF FLOWERS SIGNED "BEADLES" 

138 SMALL STILL LIFE PAINTING OF FLOWERS IN VASE BY NORAH CRISP 

139 PASTEL/ WATER COLOUR OF STOKE BY THE NAYLAND BY FRANK FORWARD 

140 LARGE PINE FARMHOUSE TABLE T/W FOUR BEECH FIDDLE BACK CHAIRS AND 
TWO CARVERS CHAIRS  

141 LARGE QUANTITY OF DENBY "GREEN WHEAT" TEA AND DINNER WARE 

142 BOX WITH EGYPTIAN PATTERN TEA SETS 

143 CANTEEN OF DEBENHAMS GOLD PLATED CUTLERY  

144 OAK 2 DRAWER 1 DRAWER BEDSIDE  

145 FRAMED PRINT "LADY WITH HARP" 

146 TWO 19TH CENTURY DUTCH WATER COLOURS WITH "CHRISTIES" VALUATIONS 

147 DAVID HOWELL SIGNED PRINT "OH DARKLY DEEPLY BEAUTITLLY" 

148 OAK FRAMED VINATGE FREDRICK MORGAN PRINT OF A HARBOUR SCENCE  

149 LOWESTOFT FISHERMANS COTTAGE FRAMED AND GLAZED PRINT  

150 COLLECTION OF FOUR SIGNED LIMITED EDITION PRINTS 

151 MID CENTURY SMALL DRESSING TABLE AND MATCH CHEST  

152 COLLECTION OF ROYAL WORCESTER EVESHAM T/W SOME GLASS WARE 

153 MID CENTURY BUCKET CHAIR  

154 CHILDS AMERICAN STYLE "RADIO FLYER" PULL CART 

155 MID CENTURY DRESSING TABLE WITH LARGE OVAL MIRROR  

156 ANTIQUE WALL CLOCK IN NEED OF RESTORATION 

157 FRAMED AND GLAZED "ORANGES AND LEMONS" CHILDREN PLAYING PRINT 

Lot No Description 



 158 AN OIL ON BOARD BY BARRY JOHSON OF "WILLY LOTS" COTTAGE 

159 CHILD BALL AND CLAW CARVED BACK SMALL CARVER 

160 FRAMED COPPER PICTURE OF A GIRAFFE 

161 FRAMED AND GLAZED WINNIE THE POOH SKETCH PRINT 

162 OAK ROPE TWIST LEG DRAWER LEAF TABLE  

163 COLLECTION OF WEDGWOOD "LILAC" PATTERN TEA AND DINNER WARE T/W 
OTHER WEDGWOOD ITMES 

164 QUANTITY OF COPPER AND METAL WARE ITEMS  

165 TWO LOOM OTTERMANS   

166 VINTAGE BUSH RECORD PLAYER  

167 METAL WINE RACK, UMBERELLA STAND, WICKER PLANTER AND COAL BUCKET 

168 3 OVER 4 PINE CHEST 

169 CONTEMPORARY FRAMED FLOWER PICTURE SIGNED "SUE" 

170 CONTEMPORARY STAG SIGNED AND DATED PAINTING 

171 SIGNED PRINT AFTER JOHN GILTO "BAYARDS COVE" 

172 AN EARLY WOODEN PERDONIUM COAL STORAGE BOX WITH BACK GALLERY 
MIRROR 

172A 31 DAY WALL CLOCK 

173 TWO BOXES WITH RAILWAY BOOKS AND MAGAZINES  

174 TRAY TRAYS WITH DOULTON TEAPOTS AND OTHER CERAMICS  

175 TUB WITH CERMAICS , BRUSHES ETC 

176 QUANTITY OF GLASS WARE INCLUDING CRANBERRY , CAITHNESS ETC 

177 BOX WITH ALBUMS AND 78'S RECORDS 

178 SMALL BARLEY TWIST LEG SIDE TABLE WITH SHELF 

179 WOODEN SEWING BOX AND CONTENTS  

180 THREE DRAWER WICKER AND METAL CHEST 

181 PAIR OF WHITE FINISH THREE DRAWER BEDSIDES  

182 BOX OF DVD'S 

183 TWO TUBS WITH RAILWAY MAGAZINES  

Lot No Description 



 184 TWO BOXES OF RAILWAY VIDEOS  

185 BOX WITH GLASS WARE , ORNAMENTS , TIN, CUTLERY ETC 

186 TRAY OF VARIOUS GLASS WARE ITEMS 

187 COLLECTION OF IMAGES OF WAR MAGAZINES  

188 TRAY WITH WOODEN ORNAMENTS  

189 LARGE QUANTITY OF LP RECORDS AND SINGLES  

190 CHILDS SIT ON FERRARI  

191 NATHAN COG ROUND COFFEE TABLE 

192 LEATHER FOOT STOOL, LEATHER AND WOOD STOOL AND WOOD AND WICKER 
CHAIR 

193 WOODEN BLANKET STORAGE BOX 

194 BOX OF MODELS KITS ETC 

203 BOX WITH CERAMICS INCLUDING NORITAKI 

205 HOTPOINT FRIDGE FREEZER 

206 HOTPOINT FRIDGE FREEZER 

207 ZANUSSI ELECTRIC OVEN 

208 PANASONIC MICROWAVE 

209 MORPHY RICHARDS MICROWAVE 

210 SERVIS UNDER THE COUNTER FRIDGE 

211 UNDER THE COUNTER FREEZER 

212 LEC UNDER THE COUNTER FREEZER 

213 FRIDGEMASTER UNDER THE COUNTER FREEZER  

214 HOTPOINT UNDER THE COUNTER FREEZER 

215 HOOVER UNDER THE COUNTER FRIDGE 

216 LEC UNDER THE COUNTER FRIDGE 

217 AN INLAID EDWARDIAN/1920'S DOUBLE BED FRAME  

218 SILVER CROSS PRAM 

219 TWO BOXES OF MAINLY SEALED PICTURE FRAMES 

Lot No Description 



 220 TWO BOXES OF MAINLY SEALED PICTURE FRAMES 

221 TWO BOXES OF MAINLY SEALED PICTURE FRAMES 

222 TWO BOXES OF MAINLY SEALED PICTURE FRAMES 

223 TWO BOXES OF MAINLY SEALED PICTURE FRAMES 

224 LARGE QUANTITY OF ROYAL ALBERT "MINERVA" TEA AND TABLE WARE 

225 TWO DRAWER LOW PINE CHEST 

226 CHESS COFFEE TABLE WITH CHESS PIECES  

227 SMALL CHILD WOODEN ROCKING CHAIR  

228 TWO TRESTLE CHAIRS  

229 MAHOGANY 2 DOOR LIFT UP LID BENCH TABLE 

230 TRAY WITH WII GAMES AND ACCESSORIES  

231 SPIRIT OPTICS AND STAND 

232 THREE DRAWER WOODEN BEDSIDE UNIT 

233 SIX DRAWER CHEST ON LEGS 

234 THATCHED COTTAGE DOLLS HOUSE AND ACCESSORIES  

235 COLLECTION OF DIE CAST BUSES DINKY, BOXED SPICE GIRLS ETC 

236 TALL DISPLAY CABINET WITH TWO DOORS UNDER  

237 WALL HANGING TAPESTRY DEPICTING DUTCH TULIP FIELD 

238 PAIR OF INDIAN TREE PATTERN TABLE LAMPS  

239 TALL TWO DOOR DISPLAY CABINET 

240 COLLECTION OF BOXED TEA WARE ITEMS, RINGTON , ROYAL COMMEMORATIVE 
ETC 

241 TALL LARGE BOOKCASE 

242 COLLECTION OF HARDBACK BOOKS INCLUDING ALICE IN WONDERLAND 

243 WICKER CARVER CHAIR 

244 BREAKFAST WICKER TABLE AND TW CHAIRS 

245 AN ORIENTAL LAZY SUSAN T/W WITH A BOXED CHINESE TEA SET 

246 A TWO GLASS DOOR WOODEN WALL CABINET  

Lot No Description 



 247 SMALL PINE SHELF UNIT 

248 1970'S MOUNTED BRANCH ART DISPLAY 

249 METAL HALF MOON HALL TABLE WITH GLASS TOP 

250 MINIATURE TEAPOT COLLECTION WITH STANDS AND PAPER WORK 

251 TWO MAHOGANY ONE DRAWER BEDSIDE UNITS  

252 COALPORT PART DINNER SERVICE 

253 OCTAGONAL GLASS TOP COFFEE TABLE  

254 BEIGH CHAIR WITH MATCHING STOOL 

255 ROUND MAHOGANY EXTENDING DINING TABLE  

256 COLLECTION OF THOMAS KINADE "HAWTHORN VILLIAGE" MODEL HOUSES  

257 MAHOGANY STANDARD LAMP 

258 WOODEN BEDROOM CHEVAL MIRROR  

259 MAHOGANY FRAMED CHEVAL MIRROR  

260 LOOM CHAIR 

261 PAIR OF WHITE 3 DRAWER BEDSIDE UNITS 

262 COLLECTION OF WASH BOWLS , PICTHERS AND CHAMBER POTS 

263 NEST OF THREE WOODEN TABLES  

264 SMALL WICKER THREE DRAWER UNIT 

265 SMITH CORONA PORTABLE TYPEWRITER 

266 MAHOGANY NEST OF THREE TABLES  

267 BEDROOM CARVER CHAIR 

268 CORNER SEAGRASS UNIT T/W SMALL BAMBO MAGAZINE STAND 

269 WICKER OTTERMAN T/W SMALL LAUNDRY BASKET 

270 BOX WITH CHINA AND CERAMIC TABLE WARE 

271 BOX WITH ALFRED MEAKIN, WEDGWOOD AND OTHER TABLE WARE 

272 BOX WITH JAPANESE TEA SETS AND OTHER RELATED ITMES  

273 BOX WITH TABLE WARE AND TUREENS  

Lot No Description 



 274 CARAVAN WATER CARRIER ROLLER 

275 JAMES BOX SKY FALL SCALEXTRIX SET 

276 QUANTITY OF COLLECTOR PLATES IN BOXES WITH SOME CERTIFCATES  

277 LARGE COLLECTION OF PORCELAIN DOLLS SOME IN BOXES T/W DOLLS IN A 
BASKET 

278 VINTAGE ACME CLOTHES WRINGER  

279 HARRY POTTER SCHOOL MODEL WITH FIGURES 

280 BLACK AND DECKER JIGSAW 

281 PHILLIPS RECORD DECK, PHILLIPS TAPE PLAYER AND A QUANTITY OF LVC 120 
CASSETTES  

282 VINTAGE WOODEN FINISH DRESSING TABLE AND MATCHING CHEST  

283 BUSH PORTABLE RECORD PLAYER 

284 BOX OF MIXED RECORDS 

285 WOODEN GARDEN BENCH 

286 QUANTITY OF PLAY MOBILE TOYS 

287 TWO DOOR MAHOGANY FINISH SLIM HALL CUPBOARD 

288 LOOM CHAIR T/W LOOM LAUNDRY BASKET 

289 METAL AND WOOD GARDEN BENCH 

290 MODEL FORT AND SOLDIERS 

291 STEAMER TRUNK T/W VINTAGE LEATHER SUITCASES  

292 BOX OF CERAMICS AND TABLE WARE 

293 QUANTITY OF INDIAN TREE PATTERN CHINA DINNER AND TEA WARE 

294 MAHOGANY FINISH 3DRAWER 3 DOOR SIDEBOARD 

295 BOX WITH ROUTER BITS, SPRAY GUNS, PETROL CAPS, FLASH LIGHT AND 
OTHER ITEMS  

296 HITACHI MICRO HI FI SYSTEM 

297 ARGOS BRAND DEHUMIDFIER 

298 "GUILD" TABLE CHOP SAW 

299 TWO 1950'S METAL MUNITION MILITARY CARRY CASES 

300 TWO LARGE 100 CAPACITY BOTTLE WINE RACKS  

Lot No Description 



 301 SCOTTS OF STOW RECORD DECK 

302 BOSCH ELECTRIC DRILL 

303 BOX OF ORNAMENTS AND CERAMICS 

304 BOX WITH DIECAST AND FRICTION CARS 

305 SMALL COLLECTION OF BLUE AND WHITE CERAMIC BALLS , CRUET SET AND 
MONEYBOX 

306 TUB WITH RAILWAY MODEL ITEMS AND JIGSAWS 

307 TUB WITH CERAMICS AND GLASS ORNAMENTS  

308 F.W READ AND SONS EPILATOR APPARATUS MACHINE  

309 BOX WITH STANLEY WOOD PLANE AND OTHER TOOLS 

310 QUANTITY OF PICTURED TINS 

311 SHIPS EMERGENCY RADIO 

312 TRAY OF CAMERAS, CALCULATORS, MICROPHONE ETC 

313 "BISSEL" STEAM SHOT CLEANER 

314 VINTAGE "REGENTONE" VALVE RADIO 

315 SMALL LG FLAT SCREEN TV 

316 BLAUPUNK TV 

317 PAIR OF LARGE SIMMS WATTS STYLE BLUE GRILL SPEAKERS 

318 A "HIRED HAND" SUPER SAVER HEATER 

319 A SMA 3 PHASE INVERTER FOR SOLAR MCS 

320 PINE CHEVAL BEDROOM MIRROR 

321 VINTAGE  ROCKING HORSE 

322 BOXED "MIPOSAUR" REMOTE CONTROL DINOSAUR ROBOT  

323 WOOD EFFECT BOOKCASE 

324 TALL MAHOGANY FINISH BOOKCASE 

325 CHELSEA WALL RAILING 

326 COLLECTION OF CUT GLASS AND CRYSTAL DECANTERS 

327 BEECHWOOD FIDDLE BACK ROCKING CHAIR 

Lot No Description 



 328 TWO MODERN TUB CHAIRS 

329 BOXED FLAT PACK UNUSED BABY CHAIR 

330 BOXED FLAT PACK UNUSED BABY CHAIR 

331 BOXED FLAT PACK UNUSED BABY CHAIR 

332 WHITE FINISH 2 OVER 3 CHEST 

333 VINTAGE HMV GRAMMAPHONE 

334 MAHOGANY HALF MOON HALL TABLE  

335 QUANTITY OF DENIM JEANS AND PAIR OF UNUSED SAFTEY BOOTS  

336 THREE ROYAL DOULTON SMALL FIGURES "ON THE BENCH", RIVER BOY AND 
BALLOON SELLER 

337 LLADRO 12309 MAT FINISH WIND BLOWN GIRL 

338 SILVER BERRY SPOON T/W SILVER BOAT EMBOSSED PIN DISH 

339 ROYAL CROWN DERBY IMARI PELICAN PAPERWEIGHT ORNAMENT  

340 TWO GIGI DUSO ITALIAN PORCELAIN FIGURES ONE SIGNED ONE A/F 

341 CAST BRASS MID CENTURY ETRUSCAN HORSE ORNAMENT 

342 COLLECTION OF MEDIEVAL AND ROMAN COINS AND TOKENS SOME SILVER 
EXAMPLES  

343 SMALL TRAY OF HALLMARK SILVER AND OTHER ORNATE CUTLERY 

344 HALLMARK SILVER POCKET WATCH 

345 GOEBEL HUMMEL FIGURE T/W ROYAL COPENHAGEN SPARROW ORNAMENT  

346 COIN STORAGE BOX FULL OF .925 GRADE SILVER ONE OZ ROUNDS DEPICTING 
BRITISH HISTORICAL EVENTS THROUGH TIME (17) 

347 COLLECTION OF .999 FINE SILVER ONE OZ ROUNDS DEPICTING CARTOON 
CHRACTERS, FILM CHRACTERS INCLUDING SIMPSONS, SHREK, SONIC, 
SUPERMAN, 007 ETC (12) 

348 COLLECTION OF .999 FINE SILVER ONE OZ ROUNDS DEPICTING PREHISTORIC 
LIFE (7) 

349 COIN CASE FULL WITH 925 SILVER ONE OZ ROUNDS DEPICTING KINGS 
THROUGH TIME, SILVER JUBILEE WITH SOME PAPER WORK (9) 

350 PEWTER JEMMIMA PUDDLE DUCK ORNAMENT 

351 TWO CASED SOLID SILVER SOVEREIGN COIN SETS  

352  SILVER HALLMARK NAPKIN RINGS,PIN DISH, EGG CUP AND SPOONS 

Lot No Description 



 353 COLLECTION OF USA MORGAN SILVER DOLLARS 1881,1882,1883,1897 AND 1900 

354 TWO GUERNSEY £1 SILVER PROOF COINS T/W 999 SILVER MINITAURE SILVER 
LIBERTY 2011 DOLLAR 

355 ART DECO SILVER PLATED TOAST RACK 

356 THREE DIECAST "SPOT ON" MODELS AUSTIN 1800, FORD ZEPHYR AND 18FT 
CARAVAN 264 

357 THREE ROYAL DOULTON PLAYING DOG ORNAMENTS  

358 SILVER HALLMARKED TEA STAINER, MUSTARD POT 

359 TWO 1997 24CT 5 POUND TINY GUERNSEY 1/25 OZ GOLD COINS 

360 COLLECTION OF .999 FINE SILVER ONE OZ ROUNDS DEPICTING WILD WEST 
CHRACTERS (13) 

361 TRAY WITH .999 FINE SILVER AND .925 GRADE SILVER ONE OZ ROUNDS 
DEPICTING AFRICAN WILDLIFE, GOLDEN EAGLE , HENRY VIII ETC 

362 COIN CASE FULL OF 925 ONE OZ SILVER ROUNDS DEPICTING QUEEN 
ELIZABETH AND PHILLIP, HISTORY OF THE AIRFORCE. SIERRA LEONE, THE 
YEAR OF THE SCOUT ETC (30) 

363 COLLECTION OF .999 FINE SILVER AND 900-925 GRADE ONE OZ ROUNDS 
DEPICTING DRAGONS, FAMOUS BATTLES IN AUSTRALIA ETC (10) 

364 COLLECTION OF 35MM CAMERAS INCLUDING CORONET, AND OLYMPUS PEN 

365 COLLECTION OF VINTAGE BOX CAMERAS INCLUDING CONWAY AND BROWNIE  

366 LLADRO 2169 MAT FINISH SITTING GIRL WITH CAT 

367 SMALL BRASS BOAT PROPELLOR 

368 ANTIQUE LOWESTOFT AND DISTRICT KENNEL CLUB BRONZE MEDALLION IN 
FITTED CASE 

369 GOLD STAR BOXED FOUNTAIN PEN 

370 LOWESTOFT SHIP IN THE BOTTLE OF A FISHING SMACK 

371 LOWESTOFT PORCELAIN BLUE WHITE DECORATED WITH FLOWERS AND 
BUTTERFLY CIDER MUG 

372 LOWESTOFT PORCELAIN THREE FLOWER PATTERN SAUCE BOAT CIRCA 1770 

373 GT YARMOUTH 1667 TOKEN T/W GT YARMOUTH POCKET WATCH MOVEMENT 

374 LOWESTOFT PORCELAIN HOUSE PATTERN TEA BOWL AND SAUCER CIRCA 1790 

375 LOWESTOFT 18TH CENTURY REDGRAVE  TEA BOWL AND SAUCER BLUE BOMB 
PATTERN  

376 LOWESTOFT PORCELAIN CHESTNUT BASKET WITH OPEN TRELIS, TRAILING 
FLOWER PATTERN CIRCA 1785 A/F 

Lot No Description 



 377 COLLECTION OF SIX BESWICK BEATRIX POTTER GOLD STAMP FIGURES 
INCLUDING SAMUEL WHISKERS AND TOMMY BROCK 

378 ROYAL CROWN DERBY IMARI BULL PAPER WEIGHT  

379 CLARICE CLIFF NEWPORT FACTORY CROCUS DESIGN PRESERVE POT 

380 COLLECTION OF SILVER MUGHAL EMPIRE COINS (7) 

381 MURANO BLUE GLASS GOOSE ORNAMENT 

382 HAND PAINTED MYOTT "BEAKY" JUG CIRCA 1930'S 

383 TWO BRONZE 19TH CENTURY PESTLE AND MORTARS  

384 CLARICE CLIFF WILKINSON FACTORY CROCUS DESIGN TOAST RACK T/W LATER 
CROCUS DESIGN SIDE PLATE 

385 RUSSIAN TROIKA DECORATIVE TOP  BOX A/F 

386 SMALL 1950'S DOG 

387 LOWESTOFT PORCELIAN PATTY PAN WITH FLOWER AND MOTH PATTERN CIRCA 
1770 

388 LOWESTOFT PORCELAIN DARK BLUE PATTERN TEA CUP  FROM EX WATNEY 
COLLECTION 

389 LOWESTOFT PORCELAIN LONG FENCE PATTERN SAUCER CIRCA 1770 

390 LOWESTOFT PORCELAIN MANSFIELD PATTERN BLUE AND WHITE SAUCER 

391 COIN CASE CONTAINING .925 SILVER ONE OZ ROUNDS WITH SOME 
PAPERWORK DEPICTING BRITISH MONARCHS (12) 

392 CASE FULL OF .999 FINE SILVER ONE OZ ROUNDS VARIOUS DEPICTIONS 
INCLUDING MOON LANDING, HORSEMEN OF THE APOCALYPSE (15) 

393 COLLECTION OF .999 FINE SILVER ROUNDS BY KOMSCO SOUTH KOREA OF 
KOREAN HISTORICAL CHRACTERS (9) 

394 TWO COALPORT FIGURINES  T/W NAO FIGURE 

395 COLLECTION OF THREE NAO MAT FINISH ORNAMNETS ONE A/F 

396 TWO NAO ORNAMENTS  

397 9CT GOLD LADIES WATCH AND STRAP 

398 1920'S 9CT GOLD MENS TRENCH STYLE WRISTWATCH (NO STRAP) WITH RED 
NUMBER 12 ON DIAL 

399 EARLY 20TH CENTURY LATE 19TH CENTURY 14CT  GOLD TRANSITIONAL 
POCKET WATCH TO WRISTWATCH WATCH 

400 9CT GOLD NOVORIS MENS WRIST WATCH A/F 

401 EARLY 20TH CENTURY YELLOW METAL PENDANT AND BROOCH 

Lot No Description 



 402 WHITE METAL DIAMOND FULL ETERNITY RING 

403 18CT GOLD  (750) FILIGREE EARRINGS 

404 9CT GOLD  ANTIQUE DROP EARRINGS 

405 LARGE SILVER FOX BROOCH 

406 CASED HALLMARK SILVER LARGE FOB SHEILD PENDANT 

407 COLLECTION OF COLLECTABLE PICTURED £2 AND 50P COINS  

408 YELLOW METAL ST CHRISTOPHERS AND CHAIN FOREIGN HALLMARKS  

409 ROYAL DOULTON BERNARD MATTHEWS 1990 WHITE TURKEY ORNAMENT D6889 

410 SMALL QUANITITY OF DRESS JEWELERY INCLUDING SILVER AND YELLOW 
METAL  

411 COIN BOX FULL OF .999 FINE SILVER ONE OZ ROUNDS DEPICTING ROBIN HOOD, 
COCA COLA, TITANIC, LORD OF THE RINGS ETC (15) 

412 COLLECTION OF FIVE .999 FINE SILVER ONE OZ BRITISH £2 BRITANNIA SOME 
WITH ROBIN HOOD DEPICTIONS 

413 COLLECTION OF PARKER FOUNTAIN AND OTHER PENS  

414 COLLECTION OF VINTAGE FOLDING CAMERAS INCLUDING HAWKEYE AND 
ENSIGN 

415 LARGE COLLECTION OF .999 FINE SILVER ONE OZ ROUNDS DEPICTING DISNEY 
CHARACTERS (22) 

416 TRAY CONTAING .999 FINE SILVER ONE OZ ROUND DEPICTING STARWARS 
CHRACHTERS AND THE STAR SHIP ENTERPRISE (9) 

417 TRAY WITH .999 FINE SILVER ONE OZ ROUNDS DEPICTING PIRATES, MERMAID, 
KRAKEN ETC (10) 

418 COLLECTION OF .999 FINE SILVER ONE OZ ROUNDS DEPICTING HISTORICAL 
FIGURES AND MYTHICAL CHRACTERS THROUGH TIME, GENGHIS KHAN, 
ACHILLES, ARES, BODICA ETC (15) 

419 COLLECTION OF .999 FINE SILVER ONE OZ ROUNDS VARIOUS DEPICTIONS 
INCLUDING VIKING PROVERBS, BIGFOOT, EINSTEIN ETC (12) 

420 THREE 925 GRADE ONE OZ SILVER ROUNDS DEPICTING KINGS AND QUEENS OF 
GREAT BRITAIN WITH PAPERWORK 

421 BOX OF INTERESTING ITEMS INCLUDING BRASS. BRONZE AND OTHER ITEMS 

422 GOERZ FOLD UP CAMERA T/W PRAKTICA. KODAK BANTAM AND SMALL 
UNIVESAL CAMERA  

423 VINTAGE MOHAIR LARGE TEDDY BEAR 

424 SMALL COLLECTION OF ANTIQUE PHARMACY JARS VARIOUS SHAPES SIZES 
AND COLOURS  

425 MONAX SCOTLAND LABORATORY VACUUM BELL JAR 14.5 INCH 

Lot No Description 



 426 VASALINE GLASS WROUGHT IRON LAMP 

427 TWO LARGE EARLY 19TH CENTURY AMETHYST TINTED GLASS PAHARMACY 
STORAGE JARS 

428 HANIMEX SLIDE DRAWER CARRY CASE AND SLIDES 

429 PAIR OF SPELTER FIGURES "AGRICULTURE" AND "TRAVAIL" 

430 ARTS AND CRAFT ABALONE SHELL PLAFONIE CONTINENTAL CELLING SHADE  

431 19TH CENTURY FRENCH EMPIRE REVIVAL EMBROIDED ORMOLU PICTURE 
FRAME 

432 19TH CENTURY FRENCH PAINTED PORCELAIN AND BRONZE GILT MANTLE 
CLOCK WITH MATCHING GARNITURES  

433 VINTAGE DOUBLE BARREL BALKEN FLUTE 

434 ART NOUVEAU SERVING DISH WITH MOUNTED BIRD T/W EARLY PLATED PAIR 
OF WICK CUTTERS 

435 METAL PORTHOLE WINDOW WITH GLASS 

436 BERNARD ROOKE BRUTALIST VASE (UNSIGNED) 

437 COLLECTION OF FIVE NAO ORNAMENTS  

438 TWO VINTAGE BRASS PESTLE AND MORTARS WITH INSCRIPTIONS "MARGRETA 
BLAW" AND "RICHARD STARTYN" 

439 LARGE ANTIQUE BRASS 400 DAY ANNIVERSARY CLOCK UNDER GLASS DOME  
 

  440 LARGE BRONZE ANTIQUE PESTLE AND MORTAR 

441 JEWELERY BOX AND CONTENTS  

442 COLLECTION OF DINKY AND CORGI PLAY USED DIE CAST LONDON TRASPORT 
BUSES 

443 BOX OF VINTAGE BUTTONS 

444 TWO SMALL BOXES OF VINTAGE EARRINGS AND NECLACES INCLUDING JET, 
PEARLS AND CORAL 

445 COLLECTION OF COINAGE AND STAMP COVERS  

446 THREE COALPORT FIGURINES  

447 TRAY WITH DRESS JEWELERY  

448 TRAY WITH VINATGE ABC LOCO SHED BOOKS 

449 COLLECTION OF FIVE NAO ORNAMENTS   

450 COLLECTION OF HOTWHEELS "THE BEATLES" THEME CARDE AND BOXED DIE 
CAST CARS 

Lot No Description 



 451 TRAY OF 1930'S CERAMICS. CHIMES, CRUMB AND BRUSH SET RINGS ETC 

452 SMALL WOODEN BOX WITH LEATHER SHOT FLASK, ANTIQUE GLASSES, POCKET 
WATCH AND OTHER INTERESTING ITEMS 

453 THREE MODERN LOWESTOFT PORCELAIN PLAQUES IN BOXES 

454 TRAY OF INTERESTING ITEMS , COINS, PIPES, MONEY BAG ETC 

455 COLLECTION OF MIXED COSTUME JEWELLERY 

456 PAIR OF "CROWN" 20X50 BINOCULARS  

457 TRAY WITH LARGE QUANTITY OF WRIST WATCHES  

458 COLLECTION OF WW2 ERA RAF EPHEMERA, POSTCARDS SILK ETC 

459 TUB FULL OF MILITARY CLOTH BADGES AND MEDAL RIBBONS  

460 TUB FULL OF POCKET WATCH AND WRIST WATCH MOVEMENTS  

461 TUB FULL WITH MILITARY BUTTONS AND BADGES  

462 COLLECTION OF DINKY AND CORGI DIECAST 

463 TRAY CONTAINING COINS, LIGHTER AND OTHER ITEMS  

464 STANLEY VINTAGE COMBINATION WOOD PLANE NO 50 

465 TWO LENOX RELIGIOUS WHITE FINISH ORNAMENTS  

466 BOX WITH CARDED/BOXED MATCHBOX VINTAGE TO MODERN DIECAST CARS 

467 GLASSHUTTE PRECISION MARINE GERMAN QUARTZ CHRONOMETER 

468 THREE ROYAL DOULTON FIGURES FLEUR, FRAGRANCE AND GERALDINE 

469 LARGE COLLECTION OF BRITISH MEDALLIONS AND COINS SOME IN PROOF 
CONDITION VARIOUS SUBJECTS  

470 LARGE COLLECTION OF £5 COINS SOME IN SLEVES SOME LOOSE 

471 BRITISH COINAGE IN SMALL ALBUM T/W OTHER COINAGE  

472 MILITARY NAVY BADGES AND OTHER PATCHES  

473 TUB WITH MIXED COINAGE AND BANK NOTES 

474 TUB WITH OLD BRITISH COINAGE AND PENNY ABLUM 

475 COIN HUNT ALBUM WITH 50 PENCE COINS T.W LOOSE 50 PENCE COINS 

476 COLLECTION OF AMERICAN COINS , GOLD PLATED ETC 

477 OVERSIZSED GEORGE AND THE DRAGON MEDALLION T/W OTHER MEDALLIONS 
AND WILLIAM AND CATHERINE 10 YEAR COIN SET 

Lot No Description 



 

 478 COLLECTION OF WAR RELATED LONDON MINT OFFICE COIN ALBUMS ALL 
INCOMPLETE WITH EXCEPTION OF DAME VERA LYNN SET  

479 WOOD CASE RAILWAY MEDALLION SET T/W BRITSH AND GERMAN FIGHTER 
PLANE MEDALLION SETS 

480 ALBUM OF COINS AND BANK NOTES 

481 WOOD CASED VICTORY OF EUROPE OVER SIZED MEDALLION SET WITH TINY 
14CT GOLD COIN T/W VE DAY WOOD CASE MEDALLION SET 

482 TWO WOOD CASED 250 YEARS HMS VICTORY IDENTICAL MEDALLION 
COLLECTION IN PROOF CONDITION 

484 WOOD CASE QUEEN ELIZABETH JUBILEE OVER SIZED MEDALLION SET T/W £5 
REMEMBRANCE DAY COIN SET 

485 MAKELELE SIGNED BASEBALL CAP 

486 BOXED RUSSIAN/ SOVIET ERA MICROSCOPE T/W BINOCULAR ATTACMENT 

487 LOWESTOFT EVACUEES 1940-1990 COMMEMORATIVE BOOKLET 

488 SELLECTION OF PHOTOGRAPHS OF "OLD LOWESTOFT" 

489 NAZ CAR GLASS PLAQUE LIGHT T/W NAZ CAR DIE CAST MODELS 

490 SIGNED 2006 CHELSEA FOOTBALL CLUB STRIP WITH PHOTOGRAHIC 
PROVENANCE SIGNED BY LAMPARD, MAKELELE ETC 

491 SIGNED 2001-5 ERA CHELSEA FOOTBALL CLUB STRIP  

492 LARGE BOX OF POSTCARDS 

493 TWO REFERENCE BOOKS ON LOWESTOFT PORCELAIN AND LOWESTOFT 
PORCELAIN 

494 BASKET FULL OF MIXED MARBLES 

495 BOX OF STAMPS AND RELATED ITEMS 

496 COLLECTION OF MARILYN MONROE COLLECTOR ITEMS INCLUDING CORGI 
 

Lot No Description 


